



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 117, DE 26 DE OUTUBRO DE 2012

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, considerando ofício CSTTT nº 04/2012 da Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Transporte Terrestre e atendendo a manifestação do Conselho Coordenador do Ensino, da Pesquisa e da Extensão em reunião de 08/11/2012, retifica o Edital CGIC nº 117, de 26 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30/10/2012, conforme segue:

a) no ANEXO I, área Ciências Sociais, proc. nº 23110.007946/2012-05, onde se lê: “Bacharel em Direito com Mestrado em Sociologia ou Ciências Sociais”, leia-se: “**Graduação na área de Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas com Mestrado em Sociologia ou Ciências Sociais**”.

b) o período de inscrições, exclusivamente para a área de **Ciências Sociais**, fica prorrogado até 30 de novembro de 2012. As inscrições enviadas por Sedex serão recebidas até 05 de dezembro, desde que postadas até o último dia de inscrições.

Pelotas, 22 de novembro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues
Diretor do CGIC

Prof. Manuel Luiz Brenner de Moraes
Vice-Reitor em exercício da Reitoria